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중등 상위권을 위한 고1학력 모의 평가

수 리 영 역
                                 Ⅰ. 제곱근과 무리수 - ②            
 

제2 교시

◦먼저 수험생이 선택한 응시 유형의 문제지인지 확인하시오.
◦문제지에 성명과 수험 번호를 정확히 기입하시오.
◦답안지에 수험 번호, 응시 유형 및 답을 표기할 때는 반드시 

  ‘수험생이 지켜야 할 일’에 따라 표기하시오.
◦단답형 답의 숫자에 0이 포함된 경우, 0을 OMR 답안지에 

  반드시 표기해야 합니다.
◦문항에 따라 배점이 다르니, 각 물음의 끝에 표시된 배점을 참고

  하시오. 배점은 2점, 3점 또는 4점입니다.
◦계산은 문제지의 여백을 활용하시오.

[4점-1003-D사(1학년)]

1. 1.자연수 에 대하여   이하인 자연수의 개수를  라 하자. 

예를 들어  일 때,  이므로   이다. 

   ⋯ 의 값을 구하시오.

[2009년 05월 경기교(고1)]

2. 2.



의 값은?[2점]

①  ②  ③ 

④  ⑤ 

[2009년 04월 중앙(고1)]

3. 3.



의 값은?[2점]

①  ②   ③   

④   ⑤   

[3점-1003-D사(1학년)]

4. 4.
  이 유리수가 되도록 하는 유리수 의 값을 

구하시오.

[예상]

5. a 가 양의 정수일 때, a ＜ x ＜a+4를 만족하는 자연수 x의 

개수를 8로 나눈 나머지를 구하여라.5.

[예상]

6. 두 집합 A={x |n x는 자연수},

B={x | nx의 정수 부분은 2}에 대하여

A∩B의 원소의 합이 15가 될 때, n 의 값을 구하여라.6.

(단, n 은 자연수)
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1. 답 
     이므로
 

⋯ 

⋯ 

∴ ⋯
 ××× 

2. 정답 ④



 

3. 정답 ② 계산능력 - 복소수



   

 




 

4. 정답 
주어진 식을 전개하면
 

의 값이 우리수가 되어야 하므로  
∴  

5. 정답 7
 a ＜ x ＜a+4에서 a 2 ＜x＜ (a+4) 2

이 때, x의 개수는

(a+4) 2-a 2-1=8a+15=8(a+1)+7

따라서, a+1은 양의 정수이므로 나머지는 7이다.

6. 정답 2
 A∩B의 원소를 x라 하면 x는 B의 원소이므로

2 ≦ nx ＜3 ∴ 4 ≦nx＜9

또한, x는 A의 원소이므로 nx는 자연수이다.

따라서, nx=4, 5, 6, 7, 8이므로

A∩B={ 4
n
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5
n
,

6
n
,

7
n
,

8
n }

이 때, A∩B의 원소의 합이 15이므로
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=15,
30
n

=15 ∴ n=2


